

INTERREG DANUBE TRANSNATIONAL PROGRAMME

Projekt coop MDD

J.U. Agencija za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije kao jedan od partnera s područja planiranog Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav provodi projekt coop MDD.

Projekt se provodi u sklopu programa Interreg Danube Transnational Programme. Aktivnosti projekta planiraju se provoditi na području pet europskih zemalja, i to: Austrije, Slovenije, Mađarske, Hrvatske i Srbije.

Ukupni budžet projekta je 2.154.000,00 €, a omjer sufinanciranja je 85 % EU, a 15 % partneri. Vrijeme provedbe projekta je 2,5 godina.

Vrijednost projekta J.U. Agencija za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije je 100.000,00 €, od čega se 85 % odnosi na projektne aktivnosti, a 15 % na udio Javne ustanove u projektu

(udio plaće djelatnika za trajanja projekta). Iz Javne ustanove na projektu kao članovi Projektnog tima sudjeluju Gordan Matković, dipl. ing., i Ivana Buzuk, dipl. ing.

Aktivnosti Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Osječko-baranjske županije usmjerene su na monitoring čaplji u užem području Aljmaškog rita, te izradu Akcijskog plana za čaplje. Cilj izrade Akcijskog plana je dobivanje slike o stanju i ugroženosti vrste,

Ukupni budžet projekta:

● 2.154.000,00 €

Trajanje projekta:

● 2,5 godina

Početak projekta:

● 1. siječnja 2017.

Kraj projekta:

● 30. lipnja 2019.

te izrada smjernica za njezino očuvanje.

Osim toga, predviđene su i brojne informativno-edukativne aktivnosti u cilju prezentacije i promocije izuzetne biološke raznolikosti te prirodnih vrijednosti i važnosti očuvanja područja Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav, kao i razvoj dodatnih edukativnih programa kroz zajednički dio projekta nazvan River Schools.

Ostale aktivnosti koje su planirane projektom su sastanci s dionicima na području UNESCO rezervata Biosfere Mura-Drava-Dunav, u cilju unaprjeđivanja upravljanja zaštićenim područjem, jačanja svijesti o važnosti zaštićenih područja. U sklopu projekta bit će izrađene brošure i slikovnice za djecu o čapljama, postaviti će se jedna promatračnica za ptice i nabavit će se oprema za monitoring. ■

